

2 3 АВГ 1969

НАВСТРЕЧУ 50-ЛЕТИЮ
СОВЕТСКОГО КИНО

ВСТРЕЧА С ИГОРЕМ ИЛЬИНСКИМ

На заре советской кинематографии, в 1924 году, в Люберцах снимался фильм Якова Протазанова «Когда пробуждаются мертвые». Это было вскоре после издания декрета об изъятии церковных ценностей. Этой теме был посвящен фильм. Съёмки шли в Николо-Угрешском монастыре. Многие жители близлежащих деревень принимали в них участие. Роль героя фильма Никишки исполнял Игорь Ильинский.

Трудно найти человека, который не знал бы этого имени. Его знают, как говорится, и стар и млад. Люди старшего поколения помнят Игоря Ильинского по его первым работам в кино: «Закройщик из Торжка», «Процесс о трех миллионах». Тот, кто помоложе, знают его Бывалова из «Волги-Волги», и, конечно, Огурцова из «Карнавальной ночи». Это кино. А театр?

Больше 50 лет Игорь Ильинский на сцене. Последние 30 лет — в Московском Малом театре, где создал много ярких комедийных образов. Его знают и как прекрасного чтеца. Словом, популярность актера огромна.

20 августа в кинотеатре «Планета» состоялось открытие народного кинофестиваля, посвященного 50-летию советского кино. И тот, кто пришел на этот вечер, надолго запомнит его. В гости к люберчанам приехал Игорь Владимирович Ильинский, современник советского кино, который прошел с ним большой путь.

Открыла вечер заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС Т. Филиппова. Поздравил присутствующих с открытием фестиваля секретарь ГК ВЛКСМ В. Локтев.

Горячими аплодисментами встретили зрители любимого актера. Игорь Ильинский рассказал, как снимался когда-то у нас в Люберцах, о своей новой работе в фильме «Старый знакомый», который скоро выходит на экраны. Его премьера состоится у нас в городе.

Артист ответил на вопросы зрителей. А потом читал. Много читал. Исполнение в театрализованной манере рассказов и стихов доставило всем большое эстетическое удовольствие. Зрители как бы снова стали участниками великого таинства, когда на наших глазах рождались и исчезали образы — комедийные, острые, созданные большим талантом.

* * *

Открытие народного фестиваля состоялось в кинотеатре «Орбита» и Доме культуры поселка им. Дзержинского
М. НЕСВЕТОВА.